

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS

Campus Santa Luzia
Comissão de Ações de Capacitação
Rua Érico Veríssimo, 317 - Bairro Londrina - CEP 33115-390 - Santa Luzia - MG
3136343949 - www.ifmg.edu.br

EDITAL 28/2024

RESULTADO FINAL

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS SANTA LUZIA, reconduzido ao cargo pela Portaria 1.195 de 11 de outubro de 2023, publicada no DOU de 16 de outubro de 2023, Seção 2, pág. 23, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475 de 6 de abril de 2016, publicada no DOU de 15/04/2016, Seção 2, pág. 17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 4 de julho de 2016, publicada no DOU de 6 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22, retificada pela Portaria IFMG nº 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2

- 1. Divulga o resultado final do Edital Nº 28/2024, que define critérios para ações de capacitação relacionadas à participação em cursos e eventos de servidores do IFMG- Campus Santa Luzia.
- 2. Relaciona, abaixo, os servidores que tiveram seus pedidos deferidos de acordo o Edital, e a prioridade, considerando o crtitério de desempate: (Inciso 8.1):

INSCRIÇÕES RECEBIDAS		
SERVIDOR	PRIORIDADE	OBSERVAÇÃO
Leonardo Ribeiro Gomes	1	Congresso em outro Estado
Daniel Augusto de Miranda	2	Congresso em outro Estado
Simone Parrela Tostes	2	Congresso em outro Estado
Carolina Helena Miranda e Souza	3	Congresso em outro Estado
Tales Bedeschi Faria	4	Congresso em outro Estado
Leandro Alves Evangelista	4	Congresso em outro Estado

3. Os critérios para distribuição dos recursos serão definidos pela Comissão de Capacitação com o objetivo de contemplar o maior número de servidores.
Santa Luzia, 09 de agosto de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **Wemerton Luis Evangelista**, **Diretor(a) Geral - Campus Santa Luzia**, em 09/08/2024, às 15:52, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs informando o código verificador 1999957 e o código CRC A489821F.

23716.000219/2023-42 1999957v1